Ответы: СДСААВАССДСВВДВДАСССДВДАВДАВВА


Биология 11 класс – 2 вариант
http://testent.ru- 1 вариант
1.Живое отличается от неживого:

А) составом неорганических веществ

С) обменом веществ

В) наличием катализаторов
Д) взаимодействием молекул друг

 с другом

2.Биологической системой называют:

А) объединение однородных клеток
С) несколько рядом расположенных органов 

В) органы живого организма
Д) любые биологические объекты

3.К низшим растениям относят:

А) хвощи 
 В) мхи
С) водоросли
Д) папоротники

4.Спорами размножаются:

А) сфагнум
С) клен 
В) пшеница
Д) фасоль

5.О единстве растительного мира свидетельствует:

А) клеточное строение растений 
С) размножение семенами

В) наличие корней и побегов 
Д) опыление ветром

6. Функцию защиты и распространения семян выполняют: 

А) побег 
В) плод
С) пестик 
Д) тычинка

7.Обитатели воды - двустворчатые моллюски имеют

А) жабры 
С) легкие

В) не имеют органов дыхания 
Д) недоразвитые легкие

8.Форменные элементы крови, участвующие в ее свертывании: 

А) эритроциты 
С) тромбоциты

В) лейкоциты
Д ) фибриноген

9.Основная масса воды всасывается в :

А) желудке
С)толстой кишке

В) тонкой кишке
Д) прямой кишке

10.Минеральный состав костей нарушается при недостатке витамина:

А)А
В) В1 
С)В2 
Д) Д

11.Возбудители столбняка и ботулизма обитают:

А)в воде 
В) в воздухе 
С) в почве 
Д) в организме животных

12.Жизненная емкость легких в среднем составляет:

А) 1л 
В)4л 
С) 8л 
Д)12л

13.Поперечно-полосатые скелетные мышцы сокращаются:

А) непроизвольно
С) без участия нервной системы 
В) произвольно
Д) нет верного ответа

14.Адреналин -

А) усиливает работу сердца 
С) поднимает температуру тела

В) сужает кровеносные сосуды 
Д) все ответы верны

15.Рибосомы участвуют в синтезе:

А)АТФ 
В) белков
С)липидов 
Д) углеводов

16.Трансляцией называют:

А) считывание информации с ДНК на и-РНК

В) присоединение аминокислоты к т-РНК 

С) синтез р-РНК 

Д) синтез белковой молекулы

17.Вирусы были открыты:

А) Д.И.Ивановским 
С) А.П.Виноградовым

В) Ф.Туортом
Д) М.Шлейденом

18.Аллельными называются гены:

А) расположенные рядом в одной хромосоме

В) расположенные на расстоянии друг от друга в одной и той же хромосоме

С) определяющие возможность развития отдельного признака 

Д) ни один ответ не верен

19.Обволосение ушной раковины наследуется, как признак, сцепленный с Y-хромосомой. Какова вероятность рождения ребенка с этой аномалией в семье, где у отца есть этот признак?

А) 100%
В)75%
С)50%
Д)25%

20.Регуляцию газового состава атмосферы обеспечивают:

А) редуценты 
С) продуценты

В) консументы
Д) симбионты

21.Движущей и направляющей силой эволюции является:

А) дивергенция признаков 

В) разнообразие условий природной среды 

С) приспособленность к условиям среды

Д) естественный отбор наследственных изменений

22.Стадия двухслойного зародыша называется:

А) бластула 
В) гаструла
С) зигота 
Д) мезодерма

23.Гетерозис приводит к :

А) возрастанию изменчивости у гибридов
С) понижению продуктивности

В) сохранению продуктивности
Д) повышению продуктивности

24.Первыми современными людьми являются:

А) кроманьонцы
С) неандертальцы

В) австралопитеки
Д) парапитеки

25.Выход растений на сушу произошел:

А) в архее 
В) в палеозое
С) в мезозое
Д) в кайнозое

26.Гомологичнымиорганами являются:

А)лапа кошки и нога мухи
С) крыло бабочки и крыло летучей мыши

В) глаз человека и глаз паука
Д) чешуя рептилий и перья птиц

27.Оболочка Земли, населенная живыми организмами, называется:

А) биосферой 
В) тропосферой
С) биогеоценозом 
Д) экосферой

28.Примером ароморфоза может служить:

А) покровительственная окраска
С) уплощение тела придонных рыб

В) половой процесс 
Д) приспособление цветков к опылению

29.Единицей эволюционного процесса является: 

А) особь 
В) популяция
С) мутация 
С) вид

30.Наименьшая транспирация наблюдается:

А) на болоте 
С) в хвойном лесу

В) в смешанном лесу
Д) в степи

